
 

 

CITANTE 

Jorge Iván Brand Ortiz – Decano Facultad de Ciencias Económicas y Administrativa 

Citación a Reunión de Acta No. Carácter de la Reunión 

Consejo de Facultad 6 Ordinaria  Extraordinaria    X 

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión Hora inicio Hora final 

Día Mes Año 

15 02 2022 Virtual 2:00 p.m. 4:00 p.m. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del Quórum. 
2. Lectura y Aprobación del Orden del Día. 
3.Reconocimiento de asignatura para estudiante posgrado: Carlos Alberto Cortes. 
4.Renovación de la suscripción a ASCOLFA: la Jefe del Departamento de Ciencias 
Administrativas Vanessa Rodríguez Lora participará en representación de la Facultad. 
 

DESARROLLO Y DECISIONES  

   
1. Verificación del Quórum 
 

El día 15 de febrero de 2022, la secretaria del Consejo de Facultad Yaneth Patricia 
Valencia Terreros, constató la asistencia de los miembros del Consejo, verificó que había 
quórum deliberatorio y decisorio con la asistencia de las siguientes personas:  
 
Jorge Iván Brand Ortiz, Decano de la Facultad y presidente del Consejo. 
John Mario Osorio Trujillo, jefe de Oficina Departamento de Calidad y Producción. 
Jairo Alfonso Becerra Arévalo, jefe de Oficina Departamento de Finanzas. 
Vanessa Rodríguez Lora, jefe de Oficina Departamento de Ciencias Administrativas. 
Johan Sebastián de León Botero, Representante de los estudiantes. 
Yaneth Patricia Valencia Terreros, jefe de Oficina Departamento Académico y secretaria 
del Consejo.  
 

2. Lectura y Aprobación del Orden del Día 

 

La secretaria del Consejo de Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas, Yaneth 
Patricia Valencia Terreros, pone en consideración de los consejeros el orden del día. 
 
El Consejo de Facultad decide: aprobar el orden del día.  
 
El Decano Jorge Iván Brand Ortiz recusa a Vanessa Rodriguez Lora para votación. 
Impedimento en la votación 
 

3.Reconocimiento de asignatura para estudiante posgrado: Carlos Alberto Cortes: 
 



 

 

Como estudiante de la Maestría en Gestión de la Innovación Tecnológica, Cooperación y 
Desarrollo Regional, les solicito respetuosamente, estudiar la posibilidad de homologar la 
asignatura MGOSEP44-1 seminario I, por la asignatura MIE444 –Electiva IV. Lo anterior, 
debido a que en el proceso de matrícula académica en el periodo académico 2021-1, 
luego de haberme sido aprobado el reingreso al programa, me fue matriculada la 
asignatura de seminario I, por los asesores del proceso, dado que en su momento no 
había más asignaturas para ofrecerme para cubrir las dos que me faltaban para terminar 
materias. 

 

El Consejo de Facultad decide: aprobar la solicitud, reconocer la asignatura Electiva IV 
(MIE444), la cual fue cursada bajo el código MGOSEP44 correspondiente a la Maestría 
en Gestión de Organizaciones. 
 
4.Renovación de la suscripción a ASCOLFA: la Jefe del Departamento de Ciencias 
Administrativas Vanessa Rodríguez Lora, participará en representación de la Facultad. 
 
El Consejo de Facultad decide: aprobar la renovación de la suscripción a ASCOLFA. 
 
Siendo las 4:00 pm del día 15 de febrero de 2022 se da por terminada la sesión del 
consejo. 
 
 
 
 

     
Jorge Iván Brand Ortiz    Yaneth Patricia Valencia Terreros 
Presidente       Secretaria 
 
 
 
Anexos: 
 
GESTIÓN DOCUMENTAL  
Original: Dependencia que ejerce Secretaría de Comité 


